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Beszámoló a 2024-2025. tanévről  

Iskolánkban a 27-ik. tanévünket kezdtük meg, illetve júniusban sikeresen be is 

fejeztük. 

A tanévre vonatkozólag a statisztikai adataink a tanulói létszám meghatározása 

tekintetében: 

2024. szeptemberében 123 fővel kezdtük a tanévet. 

Ebből a 123 főből 2025. június 20-ig 7 fő maradt ki, ez 8,61%-os arány, továbbá 

3 fő kérte tanulmányai halasztását. Ez a lemorzsolódási arány csekélynek 

mondható, amely egyrészt dicséri a tanár kollégáink munkáját, másrészt a 

kimaradásoknak számos egyéb az iskolai szakmai munkától független tényezője 

volt.  

A 2025-2026-ös tanévre a szokásos felvételi eljárásban eddig 42 főt vettünk fel. 

2 halasztó diák visszatérésére számítunk. A 2. évfolyamot várhatóan 47 tanuló 

kezdi meg, ebből 1 visszatérő halasztó. A 2025-2026-os tanévre a ráépülés 

osztályaira 37 tanuló jelentkezett az iskola növendékei közül, valamint 1 tanuló 

halasztás után tér vissza. 

 Pótfelvételire a tanév végéig 23 fő adta be jelentkezését. Reményeink szerint ez 

a létszám növekedni fog augusztusra a pótfelvételire jelentkezők létszáma 

alapján. A következő tanévre a pótfelvételit nem számítva eddig 127 

növendékünk van. 

A 2 évfolyamon 37 fő tett sikeres szakmai vizsgát. 

A 3 évfolyamon 29 fő tett sikeres szakvizsgát.  

Az egyes tanszakokon a tanszaki félévi, illetve évvégi beszámolókban a tanár 

kollégák kifejtették részletesen tapasztalatikat az adott tanszakon folyó szakmai 

munkáról és a tanulók felkészültségéről, illetve fejlődésükről. A tanszakon 

minőségi szakmai munka tapasztalható, a tanulók nagyrésze szorgalmas és 

elvégzik a kapott utasításokat, feladatokat. 

Személyi változások a tanárok tekintetében: 2024. szeptembertől Szinyéri 

Tünde egykori növendékünk vette át a szolfézs tanítást Fehér Lilitől, valamint 
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Gombkötő Zoltán ugyancsak volt tanítványunkból lett klasszikus zongoratanár. 

Póka Vanessza helyett Temesi Bertalan tanítja a zenei menedzsmentet 

iskolánkban. Az ének tanszakon Dósa Szelina lett az énektanár, aki ugyancsak 

egykor az iskolánk növendéke volt. Dr. Táborszky Bence rézfúvós tanárunk 

sajnálatos balesetét követően a második félévben helyettesként Tettamanti Tamás 

tanított.  

A vizsgákról: A teljesítmények és az eredmények igen színvonalasok. A 

vizsgákon ismét tanári zenekar kísérte a vizsgázókat. A szakvizsgákon összesen 

66 diák vizsgázott sikeresen, a teljesítmények színvonala a vizsgabizottság 

őszinte elismerését vívta ki. 

Minősítésről: Az idei tanévben nem jelentkezett senki pedagógus 2. minősítésre. 

Továbbképzések: Nincs sok továbbképzési terület a tanárainknak. Többségük 

sajnálatos módon ezt a kevés lehetőséget sem használja ki. 

E-kréta használatával a digitális naplók kitöltése folyamatosan, több kevesebb 

hiányossággal valósult meg az idei tanévben, azonban Timár Domonkos 

kollégánk áldozatos munkájának és segítőkészségének köszönhetően az év 

végére mindenki teljesítette a naplók kitöltését és nem volt naplózatlan óra egyik 

kollégánál sem.  

Az idén újfent lesz Gála koncertünk a Kőbányai Kőrősi Művelődési Központban, 

ahol Csiszár Péter tanszakvezető tanárunk lelkiismeretes munkája 

eredményeként ismét megszólal a tavaly már nagy sikert aratott iskolai big-band, 

továbbá a felkészítő tanárok által vezetett zenekarok is színvonalas produkciókat 

adnak. Év végén ismét van lehetőségünk készíteni a növendékeink zenekarainak 

közreműködésével iskolai pendrive-ot. Gólyatábort továbbra is tudunk július 

elejére szervezni, amely most más helyszínen lesz a Balatonnál, mint tavaly. 

Ígéret van arra, hogy a továbbiakban is amennyiben az anyagiak megengedik 

tarthatunk ott tábort. Augusztusban várjuk még a pótfelvételizőket, hogy a 

létszámunk teljes legyen. 

dr. Dorogi Ákos 

igazgató 

 

Budapest, 2025.06.10. 


